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Mise à jour client via un import 
 
 

 
 

PRINCIPE DE FONCTIONNEMENT  
 
Mise à jour des fiches Clients à partir d’un import de fichier Excel. 
 
 
 
 

FONCTIONNEMENT  
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

  
 
 
Descriptif du fichier Excel à importer : 
La première ligne correspond aux noms des zones à modifier. 
La première colonne doit être le N° du client. 
Les informations seront modifiées dans le fichier client uniquement si elles sont présentes dans le fichier 
Excel. 
La valeur 'RIEN' effacera la valeur dans le fichier client (interdit pour le nom du client). 
 
 

 
 
 
 
 
  
 
 

Accès :  Clients > Mise à jour clients via import 
  

Recherche et sélection du fichier 
des modifications  
 
 

Génération d’un fichier vide avec 
toutes les colonnes possibles  
 
 

Importer le fichier dans le 
tableau des clients à modifier 
 
 

Effacer le nom du fichier 
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A la validation de l’import du fichier, le tableau se rempli avec les modifications à effectuer. 
Si le N° client est nul, le client sera créé. 
Si le N° client est inconnu dans le fichier client, le client sera créé. 
 
On peut alors intégrer les modifications. 
 

 
 
Pour chaque client à modifier, on peut visualiser les informations de la fiche client actuelle (lignes grises). 
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